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OBČINSKI SVET OBČINE MEDVODE

ZADEVA: Predlog za uvrstitev na dnevni red seje Občinskega sveta Občine Medvode

VSEBINA: Predlog Strategije za mlade v občini Medvode za obdobje 2025 – 
2029 

PREDLAGATELJ: Nejc Smole, župan

POROČEVALEC: Teja Zajec, Oddelek za splošne, premoženjsko pravne in družbene zadeve 

GRADIVO: priložen predlog strategije z obrazložitvijo

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Medvode sprejema predlog Strategije za mlade v občini Medvode 
za obdobje 2025 – 2029. 

                                                                                                    Župan 
Občine Medvode 

  Nejc Smole
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OBRAZLOŽITEV

Ob izteku prve Strategije za mlade v občini Medvode za obdobje 2020 – 2024 je Občina Medvode 
skupaj z Javnim zavodom Sotočje Medvode sprejela dogovor o pripravi nove lokalne strategije za 
mlade za obdobje od leta 2025 do 2029. Dokument je napisan na podlagi proučitve državnih in 
evropskih smernic delovanja mladinskih organizacij in organizacij za mlade, na podlagi raziskave na 
področju mladine v naši občini ter strukturiranega dialoga med odločevalci in mladimi, ki so na 
podlagi lastnih potreb in želja oblikovali ukrepe na področju mladine. 

Kljub temu, da v občini Medvode še vedno ni ustanovljen mladinski svet, se je participacija mladih 
od leta 2020 izboljšala. Participacija mladih se je v zadnjih dveh letih povečala predvsem na račun 
novoustanovljene mladinske organizacije Klub medvoških študentov. Še vedno delujeta mladinski 
organizaciji Društvo tabornikov Rod dveh rek in Združenje slovenskih katoliških skavtinj in skavtov, 
Podružnica Steg Preska 1. Mladi se sicer zbirajo in delujejo tudi v okviru mladinskih sekcij in 
podmladkov kulturnih, športnih, turističnih, gasilskih in drugih društev. Prav tako se redno sestajata 
Odbor za mladino, kot posvetovalno telo Občinskega sveta Občine Medvode ter Strokovni svet za 
mladino, kot strokovni svet Javnega zavoda Sotočje Medvode. V času od sprejetja prve lokalne 
strategije za mlade se je participacija na področju lokalne politike izboljšala tudi zaradi uvedbe 
participativnega proračuna Sodeluj in glasuj! v letu 2021, pri katerem o porabi dela proračunskih 
sredstev lahko neposredno odločajo občanke in občani od 15 leta starosti dalje. 

Strategija predstavlja celovit pregled ukrepov, ki jih Občina Medvode že izvaja na področju dejavnosti 
mladih. Skrbi za izvajanje ukrepov z različnih področij mladinske politike: od mladinskega 
organiziranja do izobraževanja, zaposlovanja, mobilnosti, zdravja mladih in informiranja. Hkrati pa 
Strategija predstavlja nabor ukrepov, ki jih želimo izvesti v naslednjih štirih letih in tako strukturirano 
vsebinsko in finančno začrtati delovanje Občine Medvode na področju mladine. Cilj je vzpostaviti 
dolgoročno sistemsko podporno okolje za razvoj lokalne mladinske politike in mladinske dejavnosti. 
Zagotavljanje prijaznejšega okolja mladim je nujen korak na poti do izboljšanja njihovega položaja 
v skupnosti in posledično vodi do zagotavljanja trajnostnega družbenega razvoja.

Mnenje mladih je ključno za nadaljnji razvoj področja mladine v občini Medvode, zato je bila v 
preteklem letu javno objavljena anketa v kateri je sodelovalo 425 mladih med 15 in 29 letom starosti.  
Rezultati ankete so temeljna smernica pri določanju ukrepov in ciljev lokalne strategije za mlade. 
Lokalna mladina je v anketi jasno ocenila prednosti in slabosti na mladinskem področju v občini 
Medvode ter podala konkretne predloge, kako življenje mladih v občini še izboljšati. Le z 
upoštevanjem mnenja mladih ter z neposrednim vključevanjem v procese odločanja se bo lahko 
kakovostno razvijalo področje mladine. 

Na podlagi mnenja mladih so s Strategijo za mlade v občini Medvode za obdobje 2025 – 2029 
določeni cilji in ukrepi s katerimi bo občina v sodelovanju s preostalimi nosilci posameznih ukrepov 
v prihodnjih štirih letih na področju mladinskega organiziranja in prostega časa, zaposlovanja, 
stanovanjske politike, mobilnosti, izobraževanja, participacije, zdravja in informiranja pripomogla k 
izboljšanju življenja mladih v občini Medvode. Poleg na novo začrtanih ciljev in ukrepov bo Občina 
Medvode še naprej izvajala ukrepe in uresničevala aktivnosti na področju mladine, ki so že v teku. 
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V obdobju od 12.11.2025 do 28.11.2025 je bil osnutek Strategije za mlade v občini Medvode za 
obdobje 2025 – 2029 dan v javno obravnavo preko uradne spletne strani Občine Medvode in drugih 
družabnih omrežij lokalne skupnosti. Pripomb ali pobud na osnutek Strategije nismo prejeli.  

Občinskemu svetu predlagamo, da sprejme predlog Strategije za mlade v občini Medvode za obdobje 
2025 - 2029.

Pripravila:
Teja Zajec        Župan 
podsekretar – pomočnik vodje oddelka Občine Medvode 

  Nejc Smole
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